
جمهوری اسلامی ایران

اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران 

تهران 14اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 

 14مديريت آموزش و پرورش منطقه    نام و نام خانوادگي :    

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير     دهم كلاس :

 98-99 دومپاياني                   حيدری   نام دبير : آقای

24/3/99تاريخ امتحان :                   و انساني معارف اسلامي رشته تحصيلي: 

صبح 10اعت شروع امتحان : س                1رياضي و آمار  نام درس : 

صفحه 2عداد برگ سئوال :ت دقيقه    75مدت امتحان : شماره :    

بارمردیف

(1)واحد بيشتر باشد. 5عددی را بيابيد كه خمس آن از ربع آن  1

به روش های خواسته شده حل كنيد. معادلات زير را 2

𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟕 =  (مربع کامل  )𝟎

𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 = ()تجزيه 𝟎  

𝟗𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 ()دلتا   

(1.5)

(0.25)يا دلتا را ........ گويند. مبين معادلهروش  3

معادله گويای زير را حل كنيد. 4
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(2)

x,تابع باشد حاصل  f اگر رابطه5 y .را بدست آوريد

{(3.2),(3,3 1),( 2, ),( 2, 6)}f x y    

(1)

(0.5) مشخص كنيد.دامنه و برد توابع زير را  6

)اگر  7 )f x  (1)يک تابع خطي باشد به نحوی كه 3f   و( 1) 1f     .(1.5) باشد، معادله تابع را بدست آوريد

𝒚نمودار معادله ی  8 = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + (2)را بدست آوريد(را رسم كنيد.)نقاط برخورد با محور ها  𝟒

دول زير را كامل كنيد.ج 9

دانش آموزان پايه دهم   مثال:   قد

(3)

ميانگين و انحراف معيار داده های زير را رسم كنيد. 10

85.79.57.39.45.71.67.87.91.49
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روش های گرد آوری داده ها:

1/............................

2/.............................

3/.............................

4/.............................



دنباله سؤال امتحان درس : ریاضی و آمار 1               رشته : معارف اسلامی و انسانی                                        تاریخ امتحان : 24/ 99/03

بارمردیف

(1)جاهای خالي در منحني نرمال را با اعداد مناسب پر كنيد. 11

كنيد.نمودار جعبه ای داده های مقابل را رسم  12

11و15و17و16و14و9و11و12و15و18و14

(1.25)

در نمودار دایره اي زاویه مرکزي مربوط به فراوانی6 برابر27 درجه است.فراوانی کل داده ها چقدر است؟                                     (0.5)13

(0.5) در نمودار راداری نسبت ....... را به ......... حساب كرده، كسر حاصل را روی شعاع نمودار راداری مشخص مي كنيم14

(2)15     مطابق نمودار میله اي مقابل چند درصد داده 10یا 15 هستند ؟




